

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 753 зарегистрировала кандидатом в депутаты Московского городского Совета депутатов трудящихся ИОСИФА ВИССАРИОНОВИЧА СТАЛИНА

2 декабря вечером во Дворце культуры Автозавода имени Сталина состоялось заседание окружной избирательной комиссии 753-го избирательного округа по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся.

Присутствуют делегации Автозавода имени Сталина, завода «Динамо» имени Кирова, Московского велозавода, Автогенного завода и других предприятий Пролетарского района столицы. Под бурные, продолжительные аплодисменты председатель избирательной комиссии тов. Балладин сообщает, что в избирательную комиссию поступил протокол общего собрания коллектива Автозавода имени Сталина, на котором присутствовало 30.000 человек, о выдвижении кандидатом в депутаты Московского городского Совета Иосифа Виссарионовича Сталина и согласно товарища Сталина баллотироваться по 753-му избирательному округу.

Слово берет мастер-стахановец Автозавода имени Сталина тов. Суханхин. — Коллектив Автозавода, — говорит он, — носимого имя великого Сталина, выдвинул своим кандидатом в депутаты Московского городского Совета вождем трудящихся Иосифа Виссарионовича Сталина. Известие о согласии товарища Сталина баллотироваться по 753-му избирательному округу наш коллектив автозаводцев встретил с величайшей радостью. От имени коллектива нашего завода я прошу избирательную комиссию зарегистрировать кандидатом в депутаты Московского городского Совета по 753-му избирательному округу товарища Сталина Иосифа Виссарионовича.

С юношеского возраста, в глубоком подполье царства, товарищ Сталин связал всю свою жизнь навечно с делом рабочего класса, с делом трудового народа, с борьбой за торжество великих

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ШТАБА ЛЕНИНГРАДСКОГО ВОЕННОГО ОКРУГА

Воиска Ленинградского военного округа в течение 3 декабря продолжали движение вперед. На мурманском направлении — продолжается преследование отступающих финских войск. На ухтинском, реболском, поросозерском и петрозаводском направлениях наши войска, прокладывая колонные пути по лесам, в результате успешных боев заняли слабо развитой сети дорог, протвиныли границу госграницы. На Карельском перешейке — наши войска продвинулись на 30—40 километров от госграницы, заняли ст. Мустаямки и подошли к станции Ино. Наш Балтийский военно-морской флот в результате успешных боев занял острова в Финском заливе: Суурсаари (Гогланд), Сейнасаари, Лавансаари, Тугерсаари (Малый и Большой). Ввиду плохой погоды боевых действий авиации не было.

Население Финляндии с радостью встречает весть об образовании народного правительства Финляндии

ТЕРИОКИ, 3. (ТАСС). Весть об образовании народного правительства Финляндии рабочие, крестьяне и трудовая интеллигенция Финляндии встречают с огромным энтузиазмом. Вчера в селе Карку был проведен митинг, на котором

Финские солдаты приветствуют народное правительство Финляндии

ТЕРИОКИ, 3. (ТАСС). Пленные финские солдаты передали для опубликования в печати следующие приветствие: «Мы, солдаты финской армии, 12 отдельной пехотной стрелковой роты, находясь в плену у Красной Армии, узнали о том, что в Финляндии, в городе Териоки, создано новое правительство, которое является действительным представителем и выразителем воли трудящихся масс. Это правительство даст мир финляндскому народу, установит контроль над крупными фабриками и заводами, уничтожит безработицу, голод и нищету трудового на-

Общее собрание граждан города Териоки

ТЕРИОКИ, 3. (ТАСС). В связи с образованием народного правительства Финляндии демократической республики здесь состоялось общее собрание граждан города, прошедшее с исключительным подъемом. Выступавшие на собрании представители рабочих, крестьян и интеллигенции выражали свою огромную радость в связи с тем, что финский народ с помощью Красной Армии освобождается от гнета палочкой власти шайки Каландера, Таннера, Маннергейма, и горячо приветствовали правительство Финляндской демократической республики во главе с г. Куусиненом. Собрание единогласно приняло следующую резолюцию: «Рады и горячо приветствуем в нашем городе Териоки образование нового демократического правительства Финляндской республики во главе с непоколебимым борцом и верным сыном финского народа Отто Куусиненом. Мы горячо приветствуем и одобряем первые шаги нового народного правительства, направленные к тому, чтобы сделать нашу страну независимой и счастливой, чтобы весь финский народ поднялся на борьбу против шайки Таннера, Каландера и других палачей и тиранов финского народа. Правительство Таннера продавало и продает кровные интересы трудовых масс Финляндии, оно против

Постановление окружной избирательной комиссии избирательного округа № 753 по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидата в депутаты Московского городского Совета депутатов трудящихся, окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 78, 79, 80 и 82 Положения о выборах, постановила: на основании статьи 83 Положения о выборах зарегистрировать для баллотировки в Московский городской Совет депутатов трудящихся по избирательному округу № 753 выставленную нашим собранием рабочих, работников, инженеров, техников и служащих Автозавода им. Сталина, на котором присутствовало 30.000 человек, кандидатуру товарища Сталина Иосифа Виссарионовича, 1879 года рождения, генерального секретаря

Окружная избирательная комиссия избирательного округа № 724 зарегистрировала кандидатом в депутаты Московского городского Совета депутатов трудящихся ВЯЧЕСЛАВА МИХАЙЛОВИЧА МОЛОВОТА

2 декабря состоялось заседание окружной избирательной комиссии избирательного округа № 724 по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся. На заседании присутствовали многочисленные представители предприятий и учреждений Краснопресненского района.

Председатель окружной избирательной комиссии тов. Климов, открывшая заседание, заявляет: — На мою долю выпала огромная радость открыть заседание окружной комиссии, которое должно сегодня ознакомиться с документами общего собрания коллектива Трехгорной мануфактуры о выдвижении кандидатом в депутаты Московского городского Совета председателя Совета Народных Комиссаров СССР товарища Молотова и вынести свое решение.

Радость тов. Климова разделяют все участники заседания. Они устраивают бурную овацию и в едином порыве провозглашают: «Да здравствует мудрый вождем народов товарищ Сталин!», «Да здравствует глава Советского правительства товарищ Молотов!». С речью на заседании выступили: работница-стахановка Трехгорной мануфактуры тов. Кузьмина, инженер тов.

Постановление окружной избирательной комиссии избирательного округа № 724 по выборам в Московский городской Совет депутатов трудящихся

Рассмотрев поступившие в окружную избирательную комиссию документы о выдвижении кандидата в депутаты городского Совета, окружная избирательная комиссия, установив полное соответствие представленных документов со статьями 78, 79, 80 и 82 Положения о выборах, постановила: на основании ст. 83 Положения о выборах зарегистрировать для баллотировки в городской Совет по избирательному округу № 724 выставленную общим собранием коллектива Трехгорной мануфактуры им. Держинского, на котором присутствовало 5.150 человек, кандидатуру товарища Молотова Вячеслава Михайловича, год

ГЛУБОКИЙ РЕЙД

Над Балтикой — темная ноябрьская ночь. В небе от густых облаков не видно просвета. Непрерывно моросит дождь. Несмотря на поздний час, в 8-й авиационной части слышатся вольнолюбивые разговоры. Летчики только что прослушали речь по радио тов. Молотова. У них возбужденные лица. Они полны решимости выполнить любой приказ Советского правительства и обуздать зарвавшихся финских бандастов.

«Ночь на хохле. Авиационные техники первыми приходят на аэродром и приступают к своей ответственной работе. Огромные цистерны горячего топлива к самолетам. Баки быстро наполняются бензином. Проверены моторы. Они работают с точностью часового механизма. Тщательно и осторожно под плоскостями самолетов полвеиваются бомбы. В 6 часов утра, по боевой тревоге, весь летотехнический состав в полном сборе. Пилоты, штурманы, стрелки и бомбардировщики, ослепшие в темные меховые комбинезоны, шлемы, унты, готовы к дальним и продолжительным полетам. В помещении штаба открывается митинг. Старший политрук Полковник читает лаконичные строки обращения Военного совета.

Суровы и мужественны лица пилотов. Несколько человек, выступавших на этом митинге, просят заверить командование, что летный состав высоко пронесет знамя славных революционных традиций Красной Армии и балтийских моряков и в боях с обнаглевшим врагом покажет образцы бесстрашия и отваги. — За безопашетность города Ленина, за родину, за великого Сталина! В ответ несется громовое «ура». Сегодня оно звучит по-особому сильно, как боевой клич верных сынов родины. Перед вылетом проходит партийно-комсомольское собрание. Оно длится недолго. Здесь говорят о предстоящих задачах коммунистов и комсомольцев. Затем оглашаются заявления молодых патриотов: командира комсомольского экипажа Курочкина, летчика Рябова, техников Ангимова и Калининна, решивших перед боем вступить в ряды ВКП(б).

Экипажи встретились у своих машин. Командиры кораблей разясняют, что задача предстоящей операции — молниеносным ударом уничтожить аэродром и разрушить важнейшие оборонные сооружения врага. С наступлением рассвета погода не изменилась. Пожрему небо закрыто густыми облаками. Видимость северная. Спят рыцарь, тающий снег. Летчики надевают парашюты. В ожидании старта каждая минута для них кажется ча-

Организовать большевистскую агитацию на избирательном участке

Меньше месяца осталось до дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Эти выборы завершат перестройку всех органов государственной власти в нашей стране в соответствии с великими принципами Сталинской Конституции. Трудящиеся социалистической родины готовятся ко дню выборов — 24 декабря, как к большому всенародному празднику.

В эти предвыборные дни весь советский народ еще теснее спланивается вокруг большевистской партии. Каждый трудящийся честным трудом, неутомимой работой на благо родины прокладывает свою беспредельную любовь и преданность партии Ленина — Сталина, Советскому правительству, великому Сталину. Отсюда новые производственные успехи на предприятиях и колхозных полях, новый громадный подъем политической активности трудящихся.

С огромной активностью выступают избиратели на предвыборных собраниях, на встречах с кандидатами в депутаты. Идет большая, кипучая работа на избирательных участках, на заводах, фабриках, в колхозах, совхозах, в учреждениях.

Среди кандидатов сталинского блока — люди самых различных профессий и специальностей. Здесь замечательные мастера социалистического труда на заводах и фабриках, передовые железнодорожники, представители колхозного крестьянства, деятели советской науки, мастера искусств. Тысячи новых людей приобщаются к государственной деятельности.

Партийные организации должны помнить, что от их умения организовать правильное большевистское руководство всей агитационной работой зависит успех выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

За каждого кандидата надо агитировать серьезно, вдумчиво, имея в том, что только образцовая организационная и агитационная работа обеспечит успех нашей избирательной кампании.

Агитация за кандидатов, как и в прошлые выборы, возлагается на доверенных лиц, выдвинутых на предвыборных собраниях. В помощь доверенным лицам партийные организации выделяют агитаторов. Доверенные лица и агитаторы должны обеспечить большевистскую агитацию за кандидатов в депутаты по каждому избирательному округу, по каждому избирательному участку.

Избирательный участок, избирательный округ — основное место агитации за кандидатов; здесь проживают избиратели. Понятно поэтому, что сюда — на избирательный участок — идут для выполнения своих задач доверенные лица и агитаторы. Доверенные и агитаторы обязаны на избирательных участках, в домах каждого избирательного округа проводить беседы с избирателями о кандидате в депутаты, баллотирующемся по данному округу.

На многих избирательных участках города Тюбинск проведены совещания, на которых доверенные лица и агитаторы подробно знакомятся с биографией кандидата. Хорошо проводит эту работу агит-

Общегородское совещание доверенных в Батуми

БАТУМИ, 3. (По телефону от соб. корр.). В Батуми состоялось общегородское совещание доверенных лиц совместно с секретарями первичных партийных организаций. На совещании выступил первый секретарь Адларского обкома и Батумского горкома КП(б) Грузии тов. М. Барамия. В своем выступлении тов. Барамия подробно говорил об обязанностях доверенных лиц, о развертывании агитации за кандидатов в депутаты и о задачах в этом важнейшем деле первичных партийных организаций.

На совещании выяснилось, что отдельные первичные партийные организации до сих пор не развинули еще как следует агитационной работы в избирательных округах и участках. Например, партийная организация Педагогического института, прикрепленная к избирательному округу № 151, плохо проводит агитационную работу. Секретарь бюро партийной организации «Цитрус-комбината» тов. Шумкова мало обращает внимания на качество агитации в избирательном округе № 158.

Сбор тунговых плодов

БАТУМИ, 3. (По телеф. от наш. корр.). Колхозы и совхозы Аджарии развернули сбор тунговых плодов. Богатого урожая добились колхозы селений Ахалхени, Карадерги, Махиджаура и ряд других.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС

СТАФФОРД КРИПС О ПОЛИТИКЕ СССР

ЛОНДОН, 3. (ТАСС). Депутат английского парламента, известный деятель лейбористской партии, Стаффорд Крипс выступил в журнале «Трибюн» со статьей по поводу недавней провалы обнародованных «справочных» Финляндии, в которой пишет: «Поведение России совершенно логично и понятно. Главным в ее политике всегда была абсолютная необходимость сохранить целостность Советского Союза, единственной страны, где на деле осуществлена власть рабочего класса... Я убежден, что для рабочих всего мира, в конце концов, существование мучитель России, имеет самое главное значение. Я не вижу причины осуждать Рос-

Накануне дня Сталинской Конституции

Радостно готовятся трудящиеся столицы к 3-й годовщине со дня принятия Сталинской Конституции. На предприятия, в учреждениях, учебных заведениях и на избирательных участках организуяются беседы и доклады. Накануне всенародного праздника на фабриках, заводах и в учреждениях состоятся митинги. В Железнодорожном районе около 2 тысяч агитаторов проведут беседы о великом празднике. В Дзержинском районе

5 декабря состоится для партийного, хозяйственного и профсоюзного актива лекция на тему «Товарищ Сталин — создатель Конституции Страны Социализма». Коллектив завода «Красный пролетарий» отмечает третью годовщину со дня принятия Конституции торжественным вечером в заводском клубе. 5 декабря в клубах и Дворцах культуры Москвы будут проведены вечера и балы. (ТАСС). И. МИХАЙЛОВСКИЙ («Правда», 3 декабря).

РАЗВЕРНУТЬ БОЛЬШЕВИСТСКУЮ АГИТАЦИЮ ЗА КАНДИДАТОВ СТАЛИНСКОГО БЛОКА КОММУНИСТОВ И БЕСПАРТИЙНЫХ

ДЕКАДА СОВЕТСКОЙ МУЗЫКИ

Воспитатель молодых советских специалистов

В Грузинском индустриальном институте имени Кирова профессор Георгий Михайлович Мухадзе является деканом строительного факультета и заведующим кафедрой строительной механики.



Георгий Михайлович Мухадзе

Профессор Мухадзе пользуется большой популярностью среди студентов и профессоров института.

С большим энтузиазмом читает он лекции в различных строительных организациях для инженеров, техников, стажеров.

Очередную лекцию «Расчет подпорных стен» — он подготовил для инженерно-технических работников и стажеров Управления шоссежных дорог.

Профессор Мухадзе — член Научно-исследовательского технического общества строителей Грузии, научно-технического совета Наркомхоза Грузинской ССР и депутат Тбилисского городского Совета.

На предвыборном собрании в Индустриальном институте кандидатуру профессора Мухадзе в депутаты Тбилисского городского Совета предложила доцент строительного факультета, кандидат технических наук Д. Дольдзе.

Он подробно охарактеризовал научную, преподавательскую и общественную деятельность профессора Мухадзе, непартийная рука на фронте подготовки новых кадров советских специалистов, принимающего активное участие в социалистической реконструкции городского хозяйства Тбилиси.

С огромным единодушным предвыборным содействием (присутствовало около 3.000 человек) поддержало кандидатуру профессора Мухадзе.

Кандидатура Георгия Михайловича Мухадзе в депутаты Тбилисского городского Совета зарегистрирована окружной избирательной комиссией № 91.

Студенты Грузинского индустриального института им. Кирова: Г. СУПАТАШВИЛИ — доверенный, А. БЕРИШВИЛИ — секретарь бюро комсомольской организации строительного факультета.

Рационализатор производства

23 года работает на Тбилисском заводе им. Орджоникидзе электромеханик Иосиф Иванович Малавский.



Иосиф Иванович Малавский

Старые рабочие помнят тов. Малавского еще юношей, когда он работал учеником тогда еще существовавшего автоцеха и готовился стать электромехаником.

Уже через год тов. Малавский успешно работал электриком на заводской станции. Тогда еще рабочие заводской автоцеха и готовились стать электромехаником.

Впоследствии администрация нашего завода направила тов. Малавского на учебу в Ленинград, откуда он вернулся квалифицированным электромехаником. Он стал одним из ответственных работников завода.

На него, как на электромеханика, была возложена почетная задача — обеспечить четкую и бесперебойную работу сложнейшего электрооборудования завода.

За все время работы им не помнят ни одной аварии или простоя по вине электроцеха, которым руководит тов. Малавский.

А сколько производственных успехов, сколько прекрасных дел мы можем насчитать в его многолетней практике.

Несколько лет назад перед нашим заводом всталась большая, ответственная задача. Надо было в короткий срок пустить в ход новую электростанцию.

Кто сумеет разрешить эту задачу? Кого надо избрать ответственным за серьезное дело?

Выбор пал на тов. Малавского. Своим энтузиазмом и любовью к своему делу он добился того, что тов. Малавский довел задание до каменного рабочего, дал им твердые сроки, а на свою долю взял самую тяжелую часть работы.

В течение четырех дней не покидал механика заводского двора. Это были дни подлинного самоотверженного труда. Вот уже смонтирован распределительный щит, еще несколько часов — и установка была присоединена к сети.

«Выполнено отлично и в рекордный срок». Такую оценку дала комиссия, принимавшая работу тов. Малавского.

В такой же ограниченный срок тов. Малавский сумел переоборудовать всю заводскую электростанцию для перехода на ток Загаса.

Заводской коллектив знает передового электромеханика и как хорошего воспитателя молодых кадров.

Он с большой охотой передает свои богатые знания другим.

Многие из его учеников, как, например, тт. Элизашвили, Ахтанидзе и другие, работают теперь ответственными электриками на различных предприятиях гор. Тбилиси.

Иосиф Иванович ведет также большую агитаторскую работу. Он — один из лучших агитаторов нашего завода. Его содержательные беседы с удовлетворением слушают рабочие.

Тов. Малавский ведет агитационную работу в трех цехах.

Передовой механик внес много рационализаторских предложений, которые внедрены в производство и дают огромный эффект.

Его рационализаторское предложение по улучшению использования мощности моторов дает большую экономию в расходе электроэнергии и значительно улучшает использование оборудования.

Сконструированный тов. Малавским аппарат для нагрева заклёпок был встречен рабочими с большим интересом.

Кандидатура Иосифа Ивановича Малавского единодушно выдвинута предвыборным собранием рабочих, работников, инженеров, техников и служащих завода им. Орджоникидзе в депутаты Тбилисского городского Совета.

Е. КЛИМЕНКО — стахановец-инструментальщик, Ш. ОМАНИДЗЕ — стахановец-слесарь, В. АМИРУЛОВ — стахановец-токарь, И. ИЛИУРИДЗЕ — стахановец-ремонтник, Е. ШЕНГЕЛИЯ — директор заводского учебного комбината.

Молодая стахановка нашего колхоза



София Дмитриевна Кетишвили

В Ргвалчалском колхозе им. Сталина села Игоети (Баспский район) работает знающая стахановка свекловичных полей — зеньзерка София Дмитриевна Кетишвили.

В прошлом году она стахановским трудом добилась на своем участке земли урожая сахарной свеклы в 800 центнеров с гектара.

Новатор сельского хозяйства, С. Кетишвили не остановилась на достигнутом. В этом году она взяла обязательство — дать с гектара 1.200 центнеров сахарной свеклы. Сейчас она заканчивает выполнение своего обязательства.

Когда в минувшем году ее выдвинули зеньзеркой в колхозе, С. Кетишвили овладела своей группой в агрокружок, вместе с ней изучала агрохимию. Это помогло ей добиться высокого урожая.

Тов. Кетишвили принимает деятельное участие в общественно-политической жизни села.

С прошлого года она руководит комсомольской организацией колхоза.

Эта комсомольская организация — одна из передовых в районе.

Год тому назад в колхозе было 10 комсомольцев. Сейчас их — 21, при чем, большинство из принятых в организацию — девушки, передовые колхозницы.

В августе этого года в жизни т. Кетишвили произошло знаменательное событие — она была принята в кандидаты партии.

Своими высокими производственными показателями С. Кетишвили завоевала право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1939 года. Сейчас она борется за право участия на выставке и в 1940 году.

С. Кетишвили — передовую стахановку, которая впервые в этом году примет участие в голосовании, хорошо знают колхозники нашего села.

Понятно поэтому, что на предвыборном собрании кандидатура Софии Дмитриевны Кетишвили в депутаты районного Совета была встречена единодушным одобрением.

Мы уверены в том, что она оправдает доверие своих избирателей.

Доверенные лица уже развернули агитационную работу за кандидата в депутаты районного Совета.

Мы убеждены, что все трудящиеся нашего избирательного округа отдадут свой голос за достойного кандидата — Софию Дмитриевну Кетишвили.

А. АВЛОХАШВИЛИ, председатель Игоетского сельсовета.

5 декабря концертом симфонического оркестра Грузинской филармонии под управлением дирижера Ш. Азмайпарашвили в Тбилиси состоится декада советской музыки.

В программу декады включены новые произведения грузинских композиторов, написанные в этом году. В их числе: симфоническая поэма памяти В. И. Ленина «У мавзолея» — И. Туския, «Песня о Сталине» — Р. Габичвадзе, «Торжественная увертюра» — А. Мачавариани, два романа для голоса с оркестром на тексты М. Ю. Лермонтова — Ольги Барамшвили, симфония А. Андриашвили, «Вступление» и «Элегия» из кинофильма «Родина» — А. Балагичвадзе, вокально-симфонический цикл для голоса с оркестром на стихи поэтов И. Абашидзе и Г. Цепкеладзе — И. Гокели, вокальный концерт Ш. Такташвили, симфоническая поэма «Каварельским горам» — Ш. Азмайпарашвили.

Помимо грузинских авторов во время декады будут исполнены произведения советских композиторов — Галера, Хачатуряна, Шостаковича, Кабалевского, Стендаля, Пявиза, Полонина.

Симфоническими концертами будут dirigировать Ш. Азмайпарашвили, О. Димитриадис, А. Гвелесани. Солостами выступит — народный артист СССР А. Хорава, лауреаты Всесоюзного конкурса вокалистов Д. Гамрекели и К. Семзурова, солисты Московской филармонии Платон Цесевич и Георгий Эдельман, солист Ленинградской филармонии А. Фержельман, солистка тбилисской оперы Т. Шапата-Дольдзе, лауреат Всесоюзного конкурса исполнителей на народных инструментах, виртуоз на балалайке Н. Осипов.

Отдельный симфонический концерт 6 декабря посвящается советским композиторам Азербайджана. В этом концерте примут участие народный артист СССР Бюль-Бюль и заслуженная артистка Аз. ССР К. Григорян.

На вечер армянской советской музыки выступят участники декады армянского искусства в Москве — народная артистка СССР А. Даниелян, артисты П. Лисициан и Т. Сазандарян.

Кроме симфонических концертов в аде театра им. Руставели филармония проведет ряд концертов в клубах, на предприятных и в вузах.

К участию в концертах привлечены музыковеды, организованы посвященные декаде передвижные выставки.

В клубе Сухумского государственного педагогического института им. Берия состоялась встреча избирателей с кандидатом в депутаты Сухумского городского Совета секретарем Абхазского обкома КП(б) Грузии — Антоном Ивановичем Джинкия.

На собрание пришло около 200 избирателей — рабочих, служащих, домохозяек, проживающих в домах Атарбековского избирательного округа № 88.

Председатель окружной избирательной комиссии тов. Карамян рассказал избирателям, с каким огромным производственным подъемом готовится трудящиеся к дню выборов в местные Советы.

Затем слово предоставляется тов. Джинкия. Он рассказывает избирателям свою биографию, он говорит о своей работе в рядах ленинского комсомола, подробно останавливаясь на педагогической деятельности.

Тов. Джинкия с 1923 года является членом комсомола. Долгое время он был заведующим школой в селе Кирджия, а затем работал в Чхорцхульском райкоме партии.

В 1938 году тов. Джинкия окончил Московский институт истории, философии и литературы. Затем он работал деканом исторического факультета Сухумского государственного педагогического института им. Берия. В 1939 году тов. Джинкия выдвинут на работу в Абхазский обком КП(б) Грузии.

На собрании выступили избиратели тт. Чантурия, Попова, Арутюнян, Варцик, Шаповалов, Семин. Все они говорили о тов. Джинкия, как о скромном большевике, заслужившем высокое доверие трудящихся.

В ответ на вопросы избирателей тов. Джинкия ответил на все вопросы, разъяснив им значение выборов в местные Советы.

В заключение тов. Джинкия поблагодарил избирателей за участие в собрании и выразил уверенность, что все трудящиеся нашего избирательного округа отдадут свой голос за достойного кандидата — Софию Дмитриевну Кетишвили.

В августе этого года в жизни т. Кетишвили произошло знаменательное событие — она была принята в кандидаты партии.

Своими высокими производственными показателями С. Кетишвили завоевала право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1939 года. Сейчас она борется за право участия на выставке и в 1940 году.

С. Кетишвили — передовую стахановку, которая впервые в этом году примет участие в голосовании, хорошо знают колхозники нашего села.

Понятно поэтому, что на предвыборном собрании кандидатура Софии Дмитриевны Кетишвили в депутаты районного Совета была встречена единодушным одобрением.

Мы уверены в том, что она оправдает доверие своих избирателей.

Доверенные лица уже развернули агитационную работу за кандидата в депутаты районного Совета.

Мы убеждены, что все трудящиеся нашего избирательного округа отдадут свой голос за достойного кандидата — Софию Дмитриевну Кетишвили.

А. АВЛОХАШВИЛИ, председатель Игоетского сельсовета.

В Ргвалчалском колхозе им. Сталина села Игоети (Баспский район) работает знающая стахановка свекловичных полей — зеньзерка София Дмитриевна Кетишвили.

В прошлом году она стахановским трудом добилась на своем участке земли урожая сахарной свеклы в 800 центнеров с гектара.

Новатор сельского хозяйства, С. Кетишвили не остановилась на достигнутом. В этом году она взяла обязательство — дать с гектара 1.200 центнеров сахарной свеклы. Сейчас она заканчивает выполнение своего обязательства.

Когда в минувшем году ее выдвинули зеньзеркой в колхозе, С. Кетишвили овладела своей группой в агрокружок, вместе с ней изучала агрохимию. Это помогло ей добиться высокого урожая.

Тов. Кетишвили принимает деятельное участие в общественно-политической жизни села.

С прошлого года она руководит комсомольской организацией колхоза.

Эта комсомольская организация — одна из передовых в районе.

Год тому назад в колхозе было 10 комсомольцев. Сейчас их — 21, при чем, большинство из принятых в организацию — девушки, передовые колхозницы.

В августе этого года в жизни т. Кетишвили произошло знаменательное событие — она была принята в кандидаты партии.

Своими высокими производственными показателями С. Кетишвили завоевала право участия во Всесоюзной сельскохозяйственной выставке 1939 года. Сейчас она борется за право участия на выставке и в 1940 году.

Тбилисский орден Ленина гостеатр оперы и балета им. З. Палиашвили. 4 декабря Тал. пост. места № 60 Царская невеста. 5 декабря Тал. пост. места № 61 Даиси. 6 декабря Тал. пост. места № 62 Верди РИГОЛЕТТО.

Тбилисский орден Ленина гостеатр оперы и балета им. З. Палиашвили. 5 декабря Долидзе КЕТО И КОТЭТРАВИАТЯ. 6 декабря Верди.

ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР имени А. С. ГРИБОЕДОВА. 4 и 5 декабря ПАВЕЛ ГРЕКОВ. 6 декабря ИЗ ИСКРЫ. 6 декабря УТРО ПРОВИНЦИАЛЬНАЯ ИСТОРИЯ.

СТАДИОН «ДИНАМО» имени А. П. БЕРИЯ. 4 декабря ФУТБОЛ. Всегрузинский розыгрыш кубка имени Сталинской Конституции полуфинальная встреча Тбилиси — Учительский институт Кутанси — «Динамо» (мастера).

СТАДИОН «ДИНАМО» имени А. П. БЕРИЯ. 6 декабря ФУТБОЛ. «Сборная» из мастеров Москвы и Грузии Тбилиси — «Динамо» (мастера).

ГРУЗИНСКАЯ ГОСУДАРСТВЕННАЯ ФИЛАРМОНИЯ. 5 декабря Тал. пост. места № 16 Ш. АЗМАЙПАРШВИЛИ. 6 декабря Тал. пост. места № 17 Д. ГАМРЕКЕЛИ.

5 декабря ВЕЧЕР-КОНЦЕРТ. 6 декабря КОНЦЕРТ. Вокальный ансамбль Госэстрады под упр. комп. В. ЦАГАРЕЙШВИЛИ.

ГОСПИРК тел. № 3-1144. СЕГОДНЯ ЦИРКОВОЕ ЗРЕЛИЩЕ Большая разнообразная прогр. в 3-х отд. Участвуют лучшие мастера циркового искусства различных жанров.

ЗАВОД ХИМИКО-ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ ПРЕПАРАТОВ НАРКОМЗДРАВА УССР. Урокальцин. (по методу проф. БРАУДЕ).

ДОКТОР Г. И. ОБАНОВ. Сифилис, венерические и кожные болезни. Лечение по новейшим методам.